

教育学院召开 2024 年秋季学期教职工会 暨学期总结会

为全面总结过去一年的教育教学工作，提升教职工的职业素养和教育教学能力，2024 年 12 月 26 日，我院召开 2024 年秋季学期教职工会暨学期总结会。参会人员有教育学院副院长侯显宇及教育学院全体教职工，会议由侯显宇主持。

会议伊始，侯显宇与全体教职工分析教育学院 2024 年度工作总结，并强调各科室全面总结并展示 2024 年的工作亮点，深入分析目前存在的问题，同时也对未来的工作提出新思路、新目标和新规划。通过述职，大家切实将工作实绩摆出来、经验做法晒出来、短板不足亮出来，形成了共促进步的良好氛围。



随后，各教研室主任、科室负责人围绕自己在教学、科研以及工作等方面的贡献与成就进行了详细汇报，内容全面且深入。



从创新教学方法的应用，到科研成果的转化；从指导学生竞赛获奖，到参与教研室建设的点点滴滴，全方位地审视过去一年的综合表现，充分展现了各科室教师高尚的道德情操、扎实的教学技能、勤勉的工作态度、显著的工作业绩。



最后，侯昱宇做会议总结发言。对全体教职工一学期以来的辛勤付出表示感谢，对学校在教育教学、德育、技能竞赛等方面取得的各项成绩给予肯定。希望各位老师能不断提升教育教学水平，以更加饱满的热情和专业的素养投身于学校教育事业，为学校的高质量发展贡献更大的力量。

供稿：教学管理科

初审：傅渊

复审：匡灿

核发：教育学院